

# కనిపించేని ఉత్సాహం...

యాడికి, మేజర్ న్యూస్ : యాడికి మండల కేంద్రంలోని అతి పురాతనమైన శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవ వాల్లో భాగంగా ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్న తరుణంలో ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో ప్రజల్లో మరింత నిరుత్సాహం నెలకొంది. బ్రహ్మోత్సవాలు 11 రోజుల పాటు నిర్వహించే ఉత్సవాలు. నేడు ఎన్నికల కోడ్ సందర్భంగా భక్తుల్లోనూ నిరుత్సాహం నింపుతుంది ముఖ్యంగా ప్రత్యేక ఉత్సవాలు 11 రోజులు పాటు జరుగుతున్న



సమయంలో ఆర్కే స్ట్రా పాటల ప్రోగ్రాం తో పాటు వివిధ ప్రోగ్రాంలో నిర్వహించేవారు. ప్రస్తుతం ఆ కార్యక్రమం కాస్త లేకపోవడంతో ప్రజలు ఆనందాలకి దూరమైనట్లు తెలుస్తుంది. యాడికి లో తిరుణాలంటే చుట్టుపక్కల గ్రామాల్లో కాదు అనంతపురం, బెంగళూరు, హైదరాబాద్ కర్నూల్ తో పాటు వివిధ జంట నగరాల ప్రజలు కూడా చెన్నకేశవ స్వామి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తుంటారు. మండలంలోని యాడికి లో తిరుణాలంటే ఆశ మాస కాదు కొత్త అల్లక్కు,

ప్రజల్లో నిరుత్సాహం

www.suryaa.com

**అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి**

శుక్రవారం | 22 మార్చి 2024 | పేజీలు 10



## మీకు సేవ చేయడానికి వచ్చా... ఆశీర్వాదించండి

వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జి.ఎన్.మక్కాల్

రాష్ట్రంలోని పేదల కోసం పోరాడుతూ పెత్తందారులతో యుద్ధం చేస్తున్న వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్నారని వచ్చే ఎన్నికల్లో తనను ఆదరించి, ఆశీర్వాదించాలని, కదిరి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తారని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జి.ఎన్ మక్కాల్ ప్రజలను కోరారు.

తలుపుల, మేజర్ న్యూస్ : గురువారం మండల పరిధిలోని వేపమానిపేట పంచాయతీలో గంజివారి పల్లి, బోయపల్లి, కొత్తపూలవాండ్ర పల్లి, గుర్రంగుండ్ల వారి పల్లి గ్రామాలలో స్థానిక వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే జగనన్నను రెండవసారి ముఖ్య మంత్రిని చేసుకోవాలని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి జరగాలంటే వైయస్సార్



## అధికార పార్టీని బీటుగా ఎదురుకుందాం

- ➔ పార్టీ విజయానికి టిడిపి శ్రేణుల కీలకం
- ➔ రానున్న ఎన్నికలు దైర్యానికి ప్రతీక
- ➔ అధికార పార్టీ బరితెగింపుపై దృష్టి పెట్టండి
- ➔ ఎన్నికల నియమావళిని ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోండి
- ➔ ఎక్కడ ఏ చిన్న తప్పు ఉన్న అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయండి
- ➔ ఇక నుంచి ప్రచారాన్ని వేగవంతం చేద్దాం
- ➔ పార్టీ శ్రేణులకు మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత పిలుపు

అనంతపురం బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ప్రచారంలో వైసిపి నాయకుల బరితెగింపు కనిపిస్తే వెంటనే ఎన్నికల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయాలని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత సూచించారు. రాష్ట్రాన్ని నియోజకవర్గ తెడపే కన్నీనర్లు, క్లస్టర్ ఇంచార్జీలు, ముఖ్య నాయకులతో అనంతపురం క్యాంప్ కార్యాలయంలో సమావేశమయ్యారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఇకనుంచి అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా ప్రచార కార్యక్రమానికి మనకు చాలా సమయం దొరికిందని.. ఇక ప్రతి ఒక్కరూ క్షేత్రస్థాయిలో ఉండి ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాబు



## ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకున్న వాడే నాయకుడు...

53 రోజుల గడువుంది : జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి  
యాడికి, మేజర్ న్యూస్ : యాడికి మండల కేంద్రంలోని చౌడేశ్వరి కళ్యాణ మండపంలో గురువారం తాడపత్రి సీనియర్ నాయకుడు మున్సిపల్ చైర్మన్ జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అందులో జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలు సమస్యలు తెలుసుకోవాలని అప్పుడే నాయకుడు అవుతాడు అన్నాడు ప్రజలకు మరింత దగ్గర కావాలని 53 రోజుల ఎన్నికలు దగ్గరలో ఉన్నాయన్నారు. వివిధ గ్రామాల్లో ప్రజలు తెలుసుకోవాలని ఎన్నికల అనంతరం వాటిపై దృష్టి పెట్టాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ప్రజల్ని నిర్లక్ష్యంగా చూడొద్దని వారు ఓటే మన ఆయుధమన్నారు ముఖ్యంగా కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో ప్రచారం

కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించడన్నారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి నిరోధకులతో నిరంతరం పోరాడుతున్న సంక్షేమ ప్రదాత జగనన్నకు మనమందరం అండగా నిలబడాలని కోరారు. 14 ఏళ్ల బాబు పాల నలో వ్యవస్థలను, మీడియాను మేనేజ్ చేయడం తప్ప రాష్ట్ర ప్రజలకు చేసిందేమీ లేదన్నారు. ఇంటి వద్దకే పథకాలు అందించే జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనకు చంద్రబాబు

02

## హంస వాహనంపై శ్రీవారు

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీమత కదిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఉత్సవాలలో భాగంగా గురువారం రాత్రి శ్రీవారు హంస వాహనంపై తిరుమాడ వీధులలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించిన అనంతరం హంస వాహనంపై శ్రీవారు ఊరేగింపు నిర్వహించారు. శ్రీవారిని దర్శించుకుని భక్తులు పునీతులయ్యారు. ముక్కోటి దేవతల తమ వంతు సహకారాన్ని బ్రహ్మోత్సవాలకు అందించే ప్రక్రియలో



03  
భాగంగా బ్రహ్మ తన వాహనంపై హంస శ్రీవారికి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా పంపినట్లు భక్తుల విశ్వాసం. పాలలో ఉన్న నీటిని హంస వేరు చేసినట్లు తనను దర్శించుకున్న వారిలో స్వామివారు చేదును తొలగించి మంచినీ సంప్రాప్తిస్తారని ప్రతీతి. హంస వాహనం సందర్భంగా కదిరి పట్టణంతో పాటు పరిసర గ్రామాల ప్రజలు కర్ణాటక నుంచి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తెరల వచ్చి స్వామి వారిని దర్శించు కోవడం జరిగింది. హంస వాహనం సందర్భంగా కదిరి డివిజన్ శ్రీలత ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బందో బస్సు చర్యలు చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ సహాయ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ప్రధాన అర్చకులు ఏవీ నరసింహా చార్వరలు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల వేళ... జిల్లాలో పోలీసుల విస్తృత తనిఖీలు

జిల్లా ఎస్సీ ఆడేశాలతో ఆర్టీసీ బస్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు, వాహనాలలో క్రుణ్ణంగా సోదాలు  
అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలు-2024 పురస్కరించుకుని ఈ రోజు జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీసులు ఎస్సీ కేకేఎస్ అన్యురాజన్ మేరకు విస్తృత తనిఖీలు చేపట్టారు. జిల్లాలో మోహరించిన కేంద్ర నాయుధ పోలీసు బలగాలతో పాటు స్థానిక పోలీసులు తనిఖీలు ముమ్మరం చేశారు. జిల్లాలోకి మరియూ పట్టణాలలోకి ప్రవేశించే మార్గాల్లో చెకిం గులు కొనసాగుతున్నాయి. ఆర్టీసీ బస్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లలో జిల్లద పట్టారు. అంతేకాకుండా... రహదారులు, ప్రధాన కూడళ్లలో వెళ్తున్న బస్సులు, లారీలు, కార్లు, ఆటోలు, ద్విచక్ర వాహనాలు... ఇలా ఏ వాహనాన్ని వదలకుండా తనిఖీలు చేస్తున్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సరైన ఆధారాలు చూపించకుండా తరలింపే నగదు, నగలు, ఇతరత్రా సొత్తులపై నిఘా వేశారు. ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు రూ. 50 వేలకు మించి నగదు తీసుకువెళ్లరాదని, పెద్ద మొత్తంలో నగదు, ఆభరణాలు ఉంటే తప్పనిసరిగా వెంట సంబంధిత పత్రాలు ఉండాలని ప్రజలకు సూచించారు.



### రంజాన్ వేళలు

ఇఫార్ (సాయంత్రం) 6.32 (శుక్రవారం) సహారీ (ఉదయం) 5.05 (శనివారం)





నేడు రామ సాగరం గ్రామంలో ఇంటింటికి విశ్వన్న కార్యక్రమం

పాల్గొననున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే విశ్వేశ్వర రెడ్డి



వెలుగుపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని రామసాగరం గ్రామంలో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు ఇంటింటికి విశ్వన్న కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుంది...

బాబు ఘారిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ



తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్: తాడిపత్రి మండల పరిధిలోని ఎర్రగుంటపల్లి గ్రామం నందు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి జెసి ఆస్మిత్ రెడ్డి గురువారం పర్యటించారు...

అనంతలో హాలీం ఘుమ ఘుమలు



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం నగరం ప్రస్తుతం హాలీం ఘుమ ఘుమలతో అలరిస్తోంది. రంజాన్ మాసం ప్రత్యేకంగా నిలిచే ఈ హాలీం హైదరాబాద్ కు చెందిన వంట మాస్టర్ లతో ప్రత్యేక వంటగా నగర కేంద్రంలో నోరూరిస్తుంటారు...

గ్రామాల్లో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి



తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్: తాడిపత్రి మండల పరిధిలోని వీరాపురం, వంగ నూరు, కొండపల్లి గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి గురువారం పర్యటించారు...

కార్యకర్తలు సైనికులుగా పనిచేయండి

- వైసీపీ అభ్యర్థి మెట్టు గోవిందరెడ్డి

కనేకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : కణేకల్ పట్టణంలోని వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశాన్ని రాయదుర్గం నియోజకవర్గం వై.యస్.ఆర్ సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మెట్టు గోవింద రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు...



మాట్లాడుతు కుల మత పార్టీ ప్రాంత భేదాలు చూడకుండా అర్హతే ప్రామాణికంగా ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాన్ని అందించిన ఘనత దేశంలో ఒక్క జగన్మోహన్ రెడ్డి కే దక్కుతుందని తెలిపారు...

తాగునీటి ఇబ్బందులను పరిష్కరించడంలో నిర్లక్ష్యం తగదు

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గ పరిధిలోని విడపనకల్లు మండలం చీకలగురికి గ్రామంలో గత నెల రోజులుగా తాగునీరు అందుబాటులో లేక గ్రామస్థులు తీవ్రమైన ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, జగనన్న కాలనీలో ఉన్న ప్రభుత్వ బోరు నుంచి తాగునీటి సరఫరాకు తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని గ్రామ సర్పంచ్ కొత్తపల్లి పద్మావతి డిమాండ్ చేశారు...



తెలిపారు. బోరు ఏర్పాటుకు సంబంధించి బిల్లు పెండింగ్ లో ఉందని, బిల్లు మంజూరు అయితే తప్ప మోటారు తొలగించే ప్రసక్తేలేదని చెప్పడం సరికాదన్నారు...



ఆశీర్వాదించండి.. అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా..!

టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారు శ్రావణి శ్రీ గార్లదినె, మజర్ న్యూస్ : రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు తనకు ఓట్లు వేసి గెలిపించి ఆశీర్వాదిస్తే, అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా అని శింగనమల నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి పార్టీల అభ్యర్థి బండారు శ్రావణి శ్రీ అన్నారు...



కృషి చేస్తారని ఆమె తెలిపారు. వైసీపీ పాలనలో అవినీతి, అక్రమాలు పెరిగిపోయాయని అన్నారు. రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలంటే విషన్ కలిగిన నేత రాష్ట్రానికి ఎంతో అవసరమని అలాంటి నాయకుడిని ఎన్నుకోవాల్సిన అవసరం ప్రజలపై ఎంతైనా ఉందన్నారు...







## నవరత్నాలతో ప్రతి కుటుంబానికి లబ్ధి

కదిరి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :

ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలోని పేదల సంక్షేమం కోసం నవరత్నాల పథకాలకు అమలు చేయడం జరిగిందని వీటి ద్వారా ప్రతి కుటుంబానికి లబ్ధి చేకూరినట్లు వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బి ఎస్ మక్కూల్ అహ్మద్ తెలిపారు. గురువారం కదిరి రూరల్ పరిధి లోని ఎర్రదొడ్డి గ్రామ పంచాయతీ లో ఎంపీపీ అమర్నాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్య కర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మక్కూల్ అహ్మద్ పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఎర్రదొడ్డి గ్రామపంచాయతీలోని ప్రజలకు ఏ సమస్య ఉన్నా తనను నేరుగా కలవండి మీ సమస్యలు పరిష్కారానికి నా వంతు కృషి చేస్తా నని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి, పేదలకు సంక్షేమం జగనన్నతోనే సాధ్యమని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మేనిఫెస్టోలో 99% హామీలను నెరవేర్చని ఘనత దేశంలోని ఏ ముఖ్యమంత్రికి దక్కలేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల కోసం మరో నాలుగు రోజుల్లో నవ రత్నాల కంటే మెరుగైన మేనిఫెస్టోని జగనన్న విడుదల చేయను న్నారు. గతంలో 600 హామీలు చెప్పి

- త్వరలో ప్రకటించే మేనిఫెస్టోలో మరిన్ని సంక్షేమ హామీలు
- కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బి.ఎస్ మక్కూల్



మోసం చేసిన టిడిపి నాయకులు ఇప్పుడు సూపర్ సిక్స్, సూపర్ ఎయిట్ అంటూ మరోసారి కల్ల బొల్లి మాటలు చెబు తున్నారు. మే 13న ఉదయం 8 గంటల లోపే పోలింగ్ కేంద్రానికి వెళ్లి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వజ్ర భాస్కర్ రెడ్డి, లింగాల లోకేశ్వర్ రెడ్డి, జెసిఎస్ కన్నెస్వర్ లింగాల మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, వైఎస్ఆర్పి నాయకులు, కార్య కర్తలు పాల్గొన్నారు.

## గొడవలు, అల్లర్లులేని ఎన్నికల లక్ష్యం

- ప్రజలు నిర్భయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి
- జిల్లా ఎస్పీ అన్నారాజన్ ఆదేశాలతో రాయదుర్గం పట్టణంలో కవాతు
- స్థానిక పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో కేంద్రసాయుధ బలగాలచే ఫ్లాగ్ మార్చ్
- కళ్యాణదుర్గం డీఎస్పీ శ్రీనివాసులు

రాయదుర్గం, మేజర్ న్యూస్ : గొడవలు, అల్లర్లులేని హింసారహిత ఎన్నికల తమ లక్ష్యమని ప్రజలు నిర్భయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవచ్చని కళ్యాణ దుర్గం డీఎస్పీ బి.శ్రీనివాసులు విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్ ఆదేశాల మేరకు గురువారం రాయదుర్గం పట్టణంలో కేంద్రసాయుధ బలగాలతో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. కళ్యాణదుర్గం డీఎస్పీ బి.శ్రీనివాసుల పర్యవేక్షణలో కొనసాగిన ఈ కవాతు ద్వారా ప్రజల్లో భరోసా కల్గింది. ప్రజలు స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా ఓటు వేసేలా పోలీసులు పరిస్థితులు కల్పించడమే ఈ కవాతు ఉద్దేశ్యమని డీఎస్పీ పేర్కొన్నారు. శాంతినగర్, బోడ్రాయి ఏరియా, బళ్లారి బస్టాండ్ ఏరియా, వినాయక సర్కిల్ తేరు బజారు సర్కిల్, రాణి సత్రం లక్ష్మి బజార్, రాజీవ్ గాంధీ కాలనీ, ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ సర్కిల్, మున్సిపల్ ఆఫీస్



మీద పోలీస్ స్టేషన్ వరకు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయదుర్గం సిఐ శ్రీనివాస్, రాయదుర్గం రూరల్ సీఐ ప్రసాద్, గుమ్మగట్ట ఎస్సై వెంకటేశ్వర్లు, కనేకల్లు ఎస్సై శ్రీనివాస్, డి.హీలేహల్ ఎస్ఐ గురుప్రసాద్ రెడ్డి, బొమ్మవహాళ్ ఎస్సై శ్రీనివాస్, బిఎస్ఎఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ దళపతి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మనోజ్ కుమార్, రాజన్ త్యాగి, కుత్బ్ సింగ్ రాథోడ్ లు , రాయదుర్గం రూరల్ సర్కిల్, యుపిఎస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవు

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కరుణ కుమారి

రాయదుర్గం, మేజర్ న్యూస్ : రాయదుర్గం నియోజకవర్గం లో వాలంటీర్లు కానీ, సచివాలయ సిబ్బంది కానీ తదితర ప్రభుత్వ అధికారి సిబ్బంది ఎవరైనా సరే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనడం గాని పోటీ చేసే అభ్యర్థుల వెంట తిరగడం లాంటి పనులకు ఉపక్రమిస్తే ఎన్నికల కమిషన్ అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటుందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కరుణ కుమారి తెలిపారు. గురువారం రాయదుర్గం పట్టణంలోని స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం నందు ఆయా మండలాల ఎన్నికల అధికారులు అన్ని రాజకీయ పార్టీ నాయకుల తో కలిసి ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ నకీబ్ ఓటర్ల పై పోలింగ్ రోజు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అన్ని రాజకీయ పార్టీ నాయకులు సాధారణ ఎన్నికలు దృష్ట్యా ఓటరు జాబితాపై ఏవైనా సందేహాలు ఉంటే తెలపండి మీ మీ పరిధిలో వయోవృద్ధులు పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లే ముందు వారి ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎన్నికల నిబంధన ప్రకారం నడుచుకోవాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయదుర్గం నియోజకవర్గం 5 మండలాల సంబంధించిన ఎన్నికల అధికారులు, రాజకీయ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## లక్ష్మీ నరసింహ స్వామిని దర్శించుకున్న ఎస్పీ..

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : ఖాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగు తున్నాయి. అందులో భాగంగా శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా ఎస్పీ మాధవరెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా గురువారం స్వామివారిని దర్శించు కున్నారు. జిల్లా ఎస్పీ రాక సందర్భంగా ఆలయ ఈవో శ్రీనివా సరెడ్డి ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం స్వామివారి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో ఎస్పీ తో పాటు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. పూజల అనంతరం జిల్లా ఎస్పీ మాధవరెడ్డికి తీర్థప్ర సాదాలు అందజే యడంతో పాటు స్వామివారి చిత్రప టాన్నిఆలయ అర్చకులు బహుక రించారు. కార్యక్ర మంలో కదిరి డిఎస్పీ శ్రీలత, ఇతర పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం నరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా విచ్చేసి భక్తులకు ఎలాంటి ఆసౌకర్యాలు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, ట్రాఫిక్ సమస్య లేకుండా చూడాలని డిఎస్పీ శ్రీలతకు జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశించారు.



**జనం కోసమే**  
**సూర్య**

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు,  
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు.  
ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారి వార్తలపై  
మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే  
మరింత త్రద్దగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి  
చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం..  
మరింత సమాచారం అందించాల్సిన  
వారు ఎప్పు డైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా  
తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో  
ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

లక్ష్మీ లింగం శివరం శివాల  
బ్యాంక్ లిండ్ బ్రాంక్ మేనేజర్

**ఎస్. లక్ష్మీనారాయణ**  
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

**విలేకరులు కావలెను**

నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో  
పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన,  
యువకులు విలేకరులుగా కావలెను.

**కుందుర్తి, శెట్టుబూరు, రాయదుర్గం**

**నేడు సింహవాహనంపై శ్రీవారు**

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ ఖాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్స వాల్లో భాగంగా నేడు (శుక్రవారం) సింహ వాహనంపై భక్తులకు స్వామివారి దర్శనం ఇవ్వాలన్నట్లు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఏవీ నరసింహా ర్యులు, ఆలయ ఈవో శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు తెలిపారు. ఉద యం తిరువీధు లలో మండపోత్సవం నిర్వహిస్తారు. రాత్రికి శ్రీవారిని ప్రత్యేక పూలతో అలంకరణ గావించి సింహ వాహనం పై అధిరో హింపజేసి త్రి వీధిలలో ఊరేగిం చనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉభయదారులుగా పట్టణానికి చెందిన లక్ష్మీదేవమ్మ, రుక్మిణమ్మ, మాడిశెట్టి వీరయ్య, నిర్మలమ్మ, నరసయ్య, విజయలక్ష్మి, బెంగళూరుకు చెందిన నిరంజన్ లు వ్యవహరిస్తారు.

**'పది' మాఫ్స్ పరీక్షకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయండి...**

- టెలి కాన్ఫరెన్స్ డిఇఓ పరలక్ష్మి ఆదేశాలు...

అనంతపురం విద్య, మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి పరీక్షల్లో భాగంగా శుక్రవారం జరగనున్న మాఫ్స్ పరీక్షకు జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న 142 పరీక్షా కేంద్రాల్లో పటిష్టమైన ఏర్పా ట్లు చేయాలని డి ఈ ఓ పరలక్ష్మి ఆదేశించారు. గురువారం ఆమె ఎంఈఓ ( మండల ఎగ్జామినేషన్ ఆఫీసర్)లతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. వన్ టూ వన్ మాట్లాడుతూ.. తెలక పరీక్షకు ఎలాంటి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారని ఆరాదీశారు. ఎక్కడ ఎలాంటి లోటుపాట్లకు తావు లేకుండా విజయ వంతంగా పరీక్షలు నిర్వహించాలన్నారు.





# వలస పక్షులు అవినీతిలో అనకొండలు

- మీ ఐదు యేండ్ల అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమా
- టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సవితమ్మ సవాలీ
- సమావేశానికి హాజరు కానీ పార్లమెంటు, నిమ్మల వర్గం

**గోరంట్ల మేజర్ స్వామి :** పెనుగొండ నియోజకవర్గానికి వైఎస్ఆర్ పార్టీ నుంచి రాబోయే ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి వలస పక్షులు వస్తున్నాయని అవి వలస పక్షులు కాదు అవినీతి కి అనకొండలు ప్రజలు అప్రమంతుంగా ఉండాలని తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి సవితమ్మ పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక ఎస్ ల్ వి ఫంక్షన్ హాల్ జరిగిన తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఆమె హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశానికి మండల వ్యాప్తంగా కార్యకర్తలు నాయకులు హాజరు అయ్యారు. ఈ సమావేశం లో ఆమె మాట్లాడుచు కళ్యాణదుర్గాని దోచుకొన్న వలస పక్షులు పెనుగొండ కన్ను వేసి దోచుకోవడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి దానిని ఆదుకోవలసిన భాద్యత మన అదంరిమీద ఉన్నానారు. ఈ రాష్ట్రంలో వైఎస్ఆర్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి నేటివరకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అనేక కష్టనష్టాలను ఎదుర్కొంటు అనేక అక్రమ కేసులు వేధింపులను అధికమించి టిడిపి కోసం పనిచేసారని ఈ సైకో పోయి సైకిల్ రావాలంటే మరో రెండునెలలు అందరూ కష్టపడి పనిచేద్దామని సవితమ్మ పిలుపునిచ్చారు. అలాగే పెనుగొండ వైఎస్ఆర్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఉషశ్రీ చరణ్ వలస పక్షి అని ఉషశ్రీ కళ్యాణ దుర్గంలో అనేక అవినీతి అక్రమాలు చేశారని ఇక్కడ ఉషాశ్రీకి డిపాజిట్లు కూడా రావాలని సవితమ్మ పేర్కొన్నారు అలాగే ఉషాశ్రీ చేసిన అవినీతి అక్రమాలపై చేర్చకు సిద్ధమ అలాగే ఐదు సంవత్సరాల మీపార్టీ సాగించిన అవినీతి పాలనపై చర్చకు సిద్ధమా అని సవితమ్మ సవాలీ విసిరారు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో చేసిన అభివృద్ధి తప్ప వైఎస్ఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి ఎక్కడ కనిపించడం

లేదని టిడిపి అభ్యర్థి సవితమ్మ ఎద్దేవాచేశారు. మీ ముఖ్యమంత్రి ఒక్క పరిశ్రమ తీసుకొని రాలేదని యువత కు ఉపాధి లేక వలసపోతున్నారని ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ ప్రజలను నిలుపునా ముంచారని సవితమ్మ ఆరోపించారు నవరత్నాలు పేరుతో జగన్ నయవంచన చేశారని ప్రజలు దోచుకోవడం దాచుకోవడం వైఎస్ఆర్ పార్టీ నాయకులకు పరిపాటిగా మారినది బటన్ నొక్కి జనం నెత్తిన శరగోపం పెట్టడం జరుగుతున్నారని రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలు అందరూ వివిఎం బటన్ నొక్కి శాశ్వతంగా జగన్ ఇంటికి పంపాలని సవితమ్మ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు జగన్ ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని ఏ ఒక్కరు ఈ ప్రభుత్వంలో సుకంగా లేరని సవితమ్మ పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు విజన్ ఉన్న నాయకుడు అని మళ్ళీ ఆయన ముఖ్యమంత్రి అయితే ఈ రాష్ట్రం అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందుతుందని సవితమ్మ విజ్ఞప్తి చేశారు రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరు కష్టపడి పని చేసి తెలుగుదేశం పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని అప్పుడే ఈ రాష్ట్రం బాగుపడుతుందని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కోరారు. తనకు గ్రూపు రాజకీయాలు కానీ ఇంచార్జులు కానీ లేరని ప్రజలు ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే నేరుగా నాతో ఏపుడైన కలవచ్చు అంటూ సవితమ్మ పార్టీ శ్రేణులకు విన్నవించారు. గోరంట్ల అంటే తెలుగుదేశం పార్టీకి కంచుకోట లాంటిది ఇక్కడ ప్రజలు చూపిస్తున్న ఆదరాభిమానాలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సవితమ్మను పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు పూలమాలలు వేసి దుస్సాలతో



సత్కరించారు. అయితే మాజీ ఎమ్మెల్యే పార్లమెంటు వర్గీయలు మాజీ ఎంపి నిమ్మల క్రిష్ణప్ప వర్గీయలు అధికమంది హాజరు కాకా పోవడం చర్చనియాంశంగామారింది. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాజారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వైయస్సార్సీపీ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ లోనికి చేరగా సవితమ్మ వీరికి పార్టీ కండువా వేసి పార్టీలోనికి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ పరిశీలకుడు సరసింపాలు, అంబికా లక్ష్మీనారాయణ, పార్టీ మండల కన్వీనర్ సోము మాజీ ఎంపిపి విద్యాధరణి, యువ శేఖర్, బాలకృష్ణచౌదరి, పూలేరుమాజీ సర్పంచ్ నరేష్, కమ్మవారిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు ఉత్తమ్ రెడ్డి, మాజీ కన్వీనర్ సుబ్రహ్మణ్యం, బీరే వేణు, ఉప సర్పంచ్ సుబ్బారాయుడు, మైనార్టీ యువ నాయకుడు ఉమర్ ఖాన్, వడ్డెర సంఘం జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి వేముల గోవిందరాజులు, బొబ్బిలి రామ్మోహన్, గంగదేవిపల్లి ఓబుల్ రెడ్డి, బూదిలి లక్ష్మీపతి, మాజీ సర్పంచ్ రవి నాయక్, మాజీ వైస్ ఎంపిపి భాస్కర్ రెడ్డి, రూపబాదేవుడు, గుమ్మయ్యగారిపల్లి కమ్మ హరి, కమ్మ ప్రకాష్, జెరిపిటి సురేంద్ర, టైలర్ సరసింపాలుతో పాటు టిడిపి, జనసేన పార్టీ నేతలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.